



18+

Franky Fraker

Два человека

Franky Fraker

Два человека

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=34107210

SelfPub; 2018

Аннотация

Небольшой рассказ, показывающий, как обычное человеческое общение способно помогать людям.

Это была смурная и обидчивая осень, она гоняла ветром по улицам опавшие листья и старые обрывки газет, размягчала дороги проливным дождём и им же придавала влажный вид стенам деревенских домов. Своей холодной рукой она заставляла одевать всех людей без исключения теплые одежды и закрывать свои волосы шапками, прогоняла птиц на юг. Всё неумолимо гнало к её подруге – зиме.

По улице шагал парень, холодный осенний ветер отрывал красные лепестки от красного букета что повис в его руке, один за другим, не щадя ни один из них он разбрасывал их по улице и снова подбрасывал в воздух. Не смотря на пронизывающую до костей ледяную погоду парнишка шёл без шапки пуская свои волосы по ветру. В его карих глазах словно отражалась вселенская тоска и опустошённость которая не знала границ. По его виду нельзя было сказать что у него всё отлично, розы смотрящие бутонами в грязь и глаза говорили о чём-то резко потерянном.

Шаги его были не уверенные и ноги нашего горе героя то и дело разъезжались по мокрой земле оставляя за собой следы напоминающие мазки краски на холсте. Своей неуверенной походкой он доковылял до ближайшего ларька. Подняв букет перед собою он вдумчиво взглянул на бутоны, после чего взял их как подобает, хорошенько почистил ботинки, открыл дверь и шагнул внутрь. В магазине была только продавщица, молодая девушка, имеющая голубые глаза и красивую внешность. Подходя к прилавку и не отрывая глаз от девушки он

вытянул руку с букетом роз в её сторону и прошептал:

– Возьми, это тебе от меня.

– Ой, спасибо, но... Я не могу принять от тебя этот роскошный букет. Потому-что он адресован вовсе не мне. Да и мама моя немного категорично относится к вещам такого рода. Что я ей скажу когда домой приду?

– Просто возьми, пожалуйста, мне его некуда девать. Говорю как есть, хоть тебе приятно сделаю.

– Хм... Ну хорошо. Большое спасибо Арчи!

Продавщица отлучилась на пару минут чтобы достать вазу и наполнить её водою. А Артём в это время наблюдал за разноцветными пачками папирос что висели в специальной прозрачной коробке над прилавком. Глаза его будто немного освежились, потому-то были заняты делом.

– Погоду то видел? – произнесла девушка.

– Да, жуть...

– Именно, а ты по улицам с букетом ходишь. К Маше ходил?

– Да, к ней...

– Так-так, кажется понимаю, давай выкладывай, опять поссорились?

– Ну, как сказать, это не ссора. Ты лучше подай мне вон ту бутылку белого.

– Артём, ты что? Собрался в алкоголе свою грусть топить? Ай не стоит она того, не стоит...

– Ник, не надо мне морали тут а, давай уже – грустным

выражением произнёс парень.

– Эх, ладно.

Подходя к прилавку и вытягиваясь во весь рост чтобы достать напиток девушка, утончённым голосом продолжила:

– Ну ты давай выкладывай, чего поссорились то вы с нею?

– Мы не поссорились.

– А чего тогда?

– ...

– Чего ты умолк то? – Спросила она ставя белое вино на прилавок. С тебя девяносто пять рублей.

Доставая из кармана купюры и мелочь парень в пол голоса, будто про себя произнёс:

– Расстались мы Ник, расстались.

– Да уж... Ну не с концами уж, сойдётесь я уверена в этом – с улыбкой произнесла Ника.

– Не думаю, сколько раз уже такое происходило, но это окончательный.

– С чего ты взял? Вот были у вас проблемы, часто ссорились, знаю же, рассказывал ты мне. А сейчас вдруг на тебе и всё – «Не думаю»

– Она ушла к другому.

– Да ладно тебе? – испуганно спросила Ника.

– Да, он парень как я понял крутой, машина есть, деньги, в город её увезёт к зиме ближе, он сам городской. Она ведь как раз и колледж закончила, теперь подавно в город нужно. А с меня чего возьмёшь? Я не в городе рождён, родственников

у меня нет в тех краях, денег у меня тоже нет. Обычный, деревенский, одна душа да тело. Хожу тут, грязь таскаю с одного конца на другой. Не достоин я её, девочке больше нужно. Эх...

– Знаешь? Я никогда не думала что она на такое способна, никогда.

– Я ведь тоже не думал. Но, я, наверное, сам виноват.

– Да нет Арчи, ты парень хороший, всё у тебя ещё будет. Просто, ты сейчас не зацкливайся. А про неё я тебе говорить сейчас не стану, думаю сам уже понял кто она такая.

– Да понял я, понял. Эх, знаешь как досадно...

– Всё нормально, я же уже сказала – «Всё будет хорошо». Тебе двадцать, всё ещё впереди. Найдёшь ещё себе «Королеву» – смеясь произнесла она.

– Может быть. – Ухмыльнувшись ответил Артём.

– Да будет всё, будет.

Разговор продолжался всё дольше, затрагивая не только темы разбитых сердец но и другие разнообразные и интересные темы. Глаза нашего героя всё больше окрашивались красками карего цвета а улыбка Ники в те моменты когда она улыбалась блестела ослепительным белым цветом. Два простых человека, искренний разговор по душам и добрая атмосфера продолжались ещё час после закрытия магазина. Когда же она решили расходиться по своим домам Артём попросил Нику немного прогуляться, а она согласилась, даже не взирая на погоду. Вдвоём, как пара они направились гу-

лять по тротуару распивая белое вино прямо на ночной улице и разглядывая чуть оборванные красные бутоны. Им было весело как детям, она разговаривали и шутили друг над другом словно два беззаботных ребёнка. Они прошли мимо автомобиля стоящего на обочине дороги не замечая его, а из него их провожала злобным и недовольным взглядом бывшая Артёма. Им обоим было настолько весело и хорошо друг с другом что они и не заметили никакой машины на своём пути. На улице было холодно, но вокруг них словно образовалась небольшая, теплая и цветущая весна. Ближе к одиннадцати вечера она весёлой походкой и немного пьяненькие пришли к дому Ники. Артём крепко обнял её, искренне поблагодарил за приятный и весёлый вечер и направился домой. Лицо девушки словно сияло всеми цветами радуги от счастья. Когда она зашла в дом то на пороге её уже встречала мать с грозным лицом.

– Откуда букет? – Спросила она.

– Артём мне его подарил – с улыбкой произнесла Ника.

– А чего это от тебя девочка моя немного алкоголем то пахнет?

– Сейчас я тебе все расскажу Мама. – не роняя улыбки ответила Ника.

За кружкой горячего чая она рассказала матери историю, приключившуюся этим вечером во всех красках. Мать смеялась, кажется в тот момент она по-настоящему была рада за свою дочь. Ника не умолкала ни на секунду а матушка слу-

шала её с интересом.

Так закончилась эта небольшая и может быть банальная история о двух людях которые просто смогли найти для себя общий язык.